— — ®
I |:|:|—|{l/
PROFESSIONAL

I-CASE IP-KIT1 Sistema di fissaggio a palo per rack IP65

Istruzioni di montaggio

1. Adeguare le fascette A alla dimensione del palo

Range tenuta:

- palo quadro sezione da 40mm a 150mm

- palo tondo: da g 40mm a g 200mm,;

2. Individuare la barra inferiore B (quella con il lato di sostegno pronunciato)
e fissarla al palo all’altezza voluta come descritto dal punto 3 al punto 8;

3. Introdurre nelle asole della barra le due viti M8 x 60mm D con relative
rondelle;

4. Osservando I'equidistanza dai bordi della barra fissare i due cavallotti E
con i dadi M8 ad una distanza adeguata alle dimensioni del palo;

5. Introdurre nelle viti D le due staffe F con i perni filettati rivolti verso il palo;
6. Con i dadi M8 tensionare leggermente le due staffe F;

7. Conidadi M8 e fissare le estremita della fascette A alle due staffe F;

8. Serrare i dadi M8 rispettando le simmetrie fino a quando la barra non &
saldamente fissata al palo;

9. Sulle viti D fissare al palo la barra superiore C all’altezza voluta come
descritto dal punto 3 al punto 7 senza serrare completamete i dadi;

10. Con l'aiuto di un secondo operatore o posizionando in modo sicuro
'armadio su un supporto adeguato e stabile, adagiare 'armadio stesso
sull’appoggio della staffa inferiore B;

11. Awvitare senza serrare le viti H ai dadi G frapponendo le rondelle in
plastica H fra 'armadio e le barre B e C;

12. Serrare tutti i dadi M8 sulla barra C osservando le simmetrie.

NB dopo qualche tempo si consiglia di verificare il serraggio di dadi e

Viti.

Range tenuta palo quadro:
sezione da 40 a 150mm

1E:I30F0

®
N

ajale

Range tenuta palo tondo:
dae40ao200mm




